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Mijn wandelpad
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Jouw taak: Teken je pad onder de volgende voorwaarden. Ieder vakje op
het parcours geeft aan, aan hoeveel zijden het van het wandelpad aangeraakt
wordt. Een ,2" betekent dat je wandelpad in dit vierkantje twee keer grenst
aan je wandelpad en een ,3" betekent dat het vierkantje driemaal aan je wan-
delpad grenst. Bij een ,?" is het niet bekend hoe vaak het wandelpad aan dit
vierkantje grenst.

Ten slotte, en dit is zeer belang
punt aan te komen. o
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De oplossing en zeer veel andere werkbladen om gratis te downloaden:
www.aduis.nl. Neemt u een kijkje.
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